

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 96 (12636)

Вторник, 21 мая 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ДЕПУТАТ — значит организатор

Нынче третий раз З. В. Попова, педагог дворового клуба «Буратино» микрорайона Новоуткинского завода «Искра», единодушно избрана депутатом поселкового Совета. Доверие оправдано: избиратели 15 округа, а это жители девяти-

Бедокурат вечерами праздные подростки, нарушен лад в какой-то семье, оставляет желать лучшего благоустройство территории округа. Можно, конечно, поставить в известность участкового инспектора, руководителей коммунальной службы завода, цеха, работников которого нарушают правила социалистического общежития. Зинаида Васильевна делает это в крайнем случае. Многие проблемы решает сама. Не единолично, разумеется, а с помощью избирателей, других депутатов.

Чтобы предупредить правонарушение подростков в микрорайоне, депутаты совместно с родителями, работниками милиции проводят рейды-проверки. Жильцы в весенне-летний период регулярно выходят на субботники по наведению чистоты и порядка, следят за состоянием квартир и мест общего пользования. Своевременно гасятся и бытовые конфликты: велико уважение людей к своему депутату.

Пример такого исполнения депутатских обязанностей далеко не единственный. Хозяйкой округа уважительно считают избиратели улицы Сакко и Ванцетти депутата поселкового Совета Билимбая З. И. Зуеву, депутатов городского Совета С. И. Цыбулевского, Н. И. Сенцову и многих других своих избранных. Одна из причин их авторитета — постоянная связь с избирателями, организационно-массовая работа. Именно от нее зависит во многом эффективность деятельности депутатов, ее практическая отдача по месту жительства. Но ее-то иногда не чувствуется, хотя, казалось бы, в инертности депутатов не упрекнуть.

Взять депутатские группы. Их в Советах города около шестидесяти. Почти все регулярно проводят заседания, обсуждают актуальные проблемы, вносят дельные предложения, рекомендации. Но, как правило, исполнение их адресовано различным должностным лицам. Безусловно, и такой путь нужен: решение еще многих вопросов связано с значительными финансовыми, материально-техническими затратами. Но всегда ли он правомерен!

Из года в год, например, в редакционной почте поднимаются проблемы далекого не новые. Одних волнует безразличное, а подчас и просто варварское отношение к жилому фонду, бесхозность мест общего пользования, состояние малых архитектурных форм. Других — судьба зеленых насаждений: ежегодно высаживаем тысячи деревьев и кустарников, приживаются сотни, а то и меньше. Почему! Очень часто первоуральцев возмущают локальные факты антисанитарии, другие частные недостатки: долго не восстанавливаемый штакетник газона, скамейка у подъезда, не устанавливаемое месяцами оборудование игровых, хозяйственных площадок, хотя оно и завезено. Критика в основном по адресу коммунальных служб, руководителей шефствующих предприятий.

Претензии в общем, справедливые. Но опрятность подъездов — это разве не первоочередная забота самих жильцов? И так ли уж трудно им же починить входную дверь, штакетник, навести порядок на спортивной площадке, посадить и вырастить возле своего дома дерево, живую изгородь? Инертность, порождающая иждивенческие, потребительские настроения — следствие крайне слабой организационно-массовой работы. Вот где огромное поле деятельности депутатской общности.

Вспомним. В шестидесятых, семидесятых годах в городе были десятки добровольных ремонтных дружин. Сейчас их единицы. Еще совсем недавно традиционными становились вторники чистоты и благоустройства. Теперь их массовость пошла на убыль, хотя их польза для города несомненна.

Когда создавались общественные пункты охраны порядка, обязательно в состав их советов входил либо руководитель депутатской группы, либо его заместитель. Депутаты многое делали по профилактике правонарушений среди подростков, например, в поселке динасового завода, в седьмом микрорайоне. И эта форма работы теперь, похоже, идет на убыль.

За последнее время расширены полномочия, сфера деятельности органов народо-власти. Возрастает их ответственность. Отсюда требование времени: всемерно повышать эффективность работы, оценивать ее по конкретным практическим результатам. Они будут только тогда, когда связи депутатов с избирателями станут постоянными, многосторонними. А добиться этого можно и нужно организационно-массовой работой, личным примером каждого избранника народа.

ВЕСЕННЕМУ СЕВУ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ! С ДУМОЙ О БУДУЩЕМ

Капризная погода не дает земледельцам в полную силу развернуть посевную кампанию. Только механизаторы совхоза «Уткинский» приносятся, войдут в рабочий ритм, как ненастье собьет темп. И все же полевые работы проводятся успешно.

Сев зерновых подходит к концу, из 1540 запланированных гектаров 95,5 процента уже засеяно. Сильными культурами: овсом, горохом, подсолнух — занято около 200 гектаров. Однолетние травы высеваны на площади

88 гектаров, что составляет почти семьдесят процентов к плану.

Отлично трудятся опытные механизаторы В. Ф. Бажуков, С. А. Шанин, — рассказывает бригадир трактористов Валерий Павлович Аристов. — Вместо плановых двадцати семи гектаров засевают за севотворный день по сорок-пятьдесят гектаров Петр Васильевич Бажуков, Николай Владимирович Петухов, другие.

Завершаются посевные работы на государственном испытательном сортоучастке совхоза. Заведующий участком знакомит с положением дел:

— В нашем хозяйстве восемь полей общей площадью восемьдесят гектаров. Посеяли нынче новый сорт ячменя «суви», из финских сортов. Перспективный, благодатный для нашей зоны сорт яровой пшеницы «тюменской ранней». С осени посеяно четырнадцать сортов озимей пшеницы, пятнадцать сор-

тов ячменя и тринадцать — овса. Два года они будут находиться на зерновом испытании. Все это делается для того, чтобы в наших климатических условиях можно было вывить перспективные сорта для размножения.

Уже более четверти века трудятся на этом участке заведующий Виктор Михайлович Котов и Клавдия Афанасьевна Жолобова, которая, будучи на заслуженном отдыхе, продолжает работать здесь, выполняя все с душой, на совесть. Большую помощь оказывает в посевной Тамара Петровна Смоленцева. Она следит за качеством посева.

Мастерами полевых работ называют механизаторов широкого профиля Анатолия Овсянникова и Сергея Вопилова. За день они высевают по пятнадцать сортов зерновых вместо десяти плановых.

Земледельцы хозяйства думают о будущем, готовят прочную основу урожаям четырнадцать сортов пшеницы, пятнадцать сор-

С. ПОТАПОВ.



В ГОРОДСКОЙ ГАЛЕРЕЕ ПОЧЕТА

На традиционной доске Почета городской газеты не раз помещалась фамилия Р. Р. Закировой, доярки Талицкой фермы совхоза «Первоуральский». Рамзиля Рахмьяновна любит свою нелегкую работу, добивается высоких надоев. Ее фотография — в городской галерее Почета. Скоро год, как коллектив Талицкой фермы перешел на бригадную форму организации и оплаты труда. Сейчас животноводы готовят стадо к переводу на пастбищное содержание. Р. Р. Закирова в этот ответственный период усилила заботу о своих подопечных.

Фото А. Кадочигова.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

23 мая в 14 часов во Дворце культуры «Строитель» проводится 2-я сессия Первоуральского городского Совета народных депутатов (19 созыва).

- ПОВЕСТКА ДНЯ:
- О задачах городского Совета народных депутатов по развитию и улучшению работы коммунального хозяйства города, рабочих поселков на XII пятилетку. Докладчик В. Н. Антышев — заместитель председателя горисполкома. Содоклад постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и газификации. Докладчик А. Н. Переверзев — председатель комиссии.
 - О мероприятиях по выполнению наказов избирателей депутатам городского Совета (19 созыва). Докладчик Т. А. Сердюк — секретарь горисполкома.
 - В 9 часов проводится совещание с председателями и секретарями постоянных комиссий, руководителями депутатских групп. С 10 часов — заседания постоянных комиссий в здании горкома КПСС, горисполкома. С 13 часов 30 минут в малом зале Дворца культуры «Строитель» — заседание партийной группы Совета. В большом зале Дворца культуры — заседание комсомольской группы Совета (приглашаются депутаты — члены ВЛКСМ).

* Первоуральцы одобряют меры по борьбе с пьянством

РЕШИТЕЛЬНО, ВСЕМ МИРОМ

В нашем поселке каждый человек на виду. Всех, кто злоупотребляет спиртным, знаем в лицо и по фамилии. Машиниста путепередвижателя Г. П. Мелкозерова, электрослесаря И. А. Акузина, слесаря А. Т. Глебова не раз стыдили в трудовых коллективах, обсуждали товарищеские суды, противоалкогольная комиссия рудоуправления. Применялись к ним различные меры административного и общественного взыскания. Но урока для себя пьяницы не извлекли.

А ведь им ясно, что губят рюмкой не только свою жизнь. Недавно в очередной раз «воспитывали» газорезчика железнодорожного цеха В. С. Головушкина. Многолетним пьянством он отравил жизнь семье. Несовершеннолетний сын

Головушкина тоже прикладывается к рюмке, не хочет жить дома. Таких горьких примеров можно приводить немало.

Вот почему мы горячо одобряем постановление ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма». Особенно радует, что повышается требовательность к руководителям за состояние трудовой дисциплины. Знакомясь с делами, поступающими к нам в комиссию, неоднократно убеждался: контроля и взыскательности на

некоторых участках нет. Кое-где в рабочее время устраиваются пьянки, а мастера умудряются этого не замечать.

Центральный Комитет надеется, что борьбу за наведение порядка и утверждение трезвого образа жизни возглавят коммунисты. Это накладывает на нас серьезные обязанности и ответственность за атмосферу в трудовых коллективах.

И. КОВАЛЕВ, председатель противоалкогольной комиссии рудоуправления.

КРЕПИМ ПОРЯДОК

Своевременны постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, Указы Президиумов Верховных Советов СССР и РСФСР о мерах по преодолению пьянства и алкоголизма. Пьянство всегда порождает нарушения трудовой дисциплины, прогулы и саботаж. Когда его нет, воз-

можен порядок, хорошие результаты в труде. Взять нашу бригаду травильного отделения шестого цеха Новотрубного завода. В начале прошлого года мы объявили гарантию трудовой и общественной дисциплины. И за все это время у нас не случилось ни одного нарушения. По итогам ми-

нувшего года получили повышенное денежное вознаграждение. Но дело даже не в этом. Главное — значительно выросли производственные показатели нашей бригады, которая носит звание «Коллектив коммунистического труда отличного качества». Мы регулярно выполняем сменное задание на 103 процента. Иными словами, производим дополнительно каждый месяц свыше 700 пакетов труб. Одновременно экономим я химикаты. На сбереженном уже сейчас сумеем отработать не один день, как намечали, а два. Помогает этому мастерство многих рабочих, таких как В. А. Мозговой, Н. А. Булатов, которые неоднократно становились лучшими по профессии. Полтора года назад к нам пришел Александр Вертипрахов. Наставником его стал В. А. Мозговой. Сейчас молодой травильщик отлично справляется с обязанностями. А. ШАЛИН, рабкор.

ДРУГИХ ПРИВИЛЕГИЙ НЕ ДАНО

Недавно партком динасового завода заслушал отчет Ю. Г. Костоусова о выполнении требований Устава КПСС. Юрий Григорьевич возглавляет один из ответственных производственных участков — обжигное отделение цеха № 1. Дисциплинированный коммунист, опытный руководитель. Вероятно, не было бы у нас к нему серьезных замечаний, если бы руководимый им коллектив не попал однажды в число отстающих. Члены парткома усмотрели за этим фактом пассивность Ю. Г. Костоусова, спасовавшего перед возникшими трудностями, ослабившего воспитательное влияние на коллектив, и рекомендовали проявлять больше предприимчивости, деловитости.

Считаю, что иначе вопрос стоять не мог. Руководитель несет персональную ответственность за результаты работы вверенного ему участка. Спрос с коммуниста — вдвойне. Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев подчеркнул на апрельском Пленуме, что для решения важнейших социально-экономических задач недостаточно простой исполнительности и все больше возрастает значение таких деловых качеств, как смелость, чувство нового, компетентность. Из этих слов партком сделал вывод: формировать и поддерживать такие качества — наша первейшая обязанность.

Завод неплохо начал итоговый год пятилетки. За четыре месяца перевыполнен план по реализации готовой продукции, производительность труда составила 101,9 процента. Можно было бы трудиться с выполнением государственных заданий двух минувших лет списать на сложный период большой реконструкции. Но если смотреть правде в глаза, есть еще немало субъективных причин, не позволяющих предприятию работать ритмично, без срывов и авралов. Главная кроется в отношении к делу. Это как раз та сфера, где пример должен быть за коммунистами.

Здесь не грех отвлечься и рассказать о человеке, который именно благодаря обостренному чувству ответственности обеспечивает трудовой настрой коллектива, уверенное выполнение плана. Речь идет о старшем мастере фрикционного участка цеха № 2 Людмиле Петровне Медведевой. Умение организовать людей, вселить в каждого уверенность, что большие задачи по плечу, сочетается с партийной выскательностью к себе. Она никогда не перекладывает служебные обязанности на плечи других, не уходит из цеха, не будучи убежденной в том, что в ее отсутствие участок не заглохнет.

Умело руководят производством мастера члены КПСС Галина Павловна Соколова и Нина Анатольевна Потапова. Хотелось бы продолжить список, но, увы... Именно эта категория руководителей вызывает у нас серьезную озабоченность.

Казалось бы, назначая на должность мастера, оказываем человеку доверие, а он! встречает его с неохотой. Боятся возросшей ответственности, теряется от обилия обязанностей. В такой ситуации особенно важна активность совета мастеров, который бы помогал новичкам, учил их на опыте лучших. На заводе, к нашему общему стыду, совет бездействует. Работать же он должен под непосредственным руководством членов КПСС. Парткому и мне, его секретарю, в этом случае надо проявить принципиальность.

Правда, в последнее время партийный комитет настойчиво стремится совершенствовать стиль работы. Стали бескомпромиссны и решительны по отношению к тем, чьи поступки идут вразрез с нашей моралью. За злоупотребление алкоголем исключен из рядов КПСС мастер по ремонту оборудования В. М. Моисеев. На заседании мнения членов парткома разделились. Поступило предложение наказать Моисеева по партийной линии и отпустить его с предприятия с

миром. Однако большинство коммунистов высказалось за единственно верное решение: исключить из партии и уволить прогульщика по соответствующей статье.

Парторганизация цеха № 1 проголосовала за исключение из рядов КПСС бригадира электромонтажников А. К. Пястолова. Также за пьянство. Мы это решение поддержали. И впредь будем бороться за чистый и честный облик коммуниста. Этого требует от нас Центральный Комитет КПСС, настойчиво указывая, что психологию всепрощенчества надо вырывать с корнем. Думаю, в обстановке дефицита и выскательности и производственные задачи будут решаться успешно.

Требования ЦК КПСС без всякой корректировки выполнить план 1985 года партком динасового завода воспринял как самую главную задачу. По ряду не зависящих от предприятия причин мы в первом квартале допустили отставание по выпуску готовых изделий. В апреле организовали работу так, чтобы погасить часть долга. Хороший пример подали молодые коммунисты во главе с секретарем комитета ВЛКСМ Анной Сухоплюевой, отработавшие безвозмездно в свое свободное время на сортировке готовой продукции несколько смен. На рабочих местах образцом для подражания стали члены КПСС прессышники В. П. Половников, Р. К. Зиятдинов, В. В. Петров, слесарь М. А. Павлов, показывающие из смены в смену высокую производительность, отличное качество. Только опираясь на таких людей и направив всю организаторскую, воспитательную деятельность партийной организации на мобилизацию коллектива для выполнения и перевыполнения государственного задания, мы сможем достойно встретить XXVII съезд КПСС, как подобает коммунистам, как требует Устав партии.

Е. РОЖКОВ,
секретарь парткома
динасового завода.

НА ОПЫТЕ ЛУЧШИХ

Результаты учебы коммунистов в системе политического просвещения во многом зависят от теоретической и методической подготовки руководителей школ. Методсовет при парткоме треста Уралтяжтрубстрой уделяет особое внимание повышению мастерства пропагандистов. Одной из наиболее эффективных форм считаем открытые занятия у пропагандистов, обладающих опытом организации политической учебы, владеющих передовыми методами обучения. В нынешнем учебном году таких занятий было три.

Многому научились руководители школ, посетив занятия «Твое социалистическое обязательство» у пропагандиста Л. А. Семериковой в строительном управлении № 4. Хорошо владеет теоретическим материалом, она делает упор на участие слушателей в решении задач, стоящих перед всем коллективом строителей и индивидуально перед каждым бригадиром, рабочим, посещающим школу. Поэтому занятия здесь — это коллективный разговор, где четко чувствуется позиция слушателя.

Высокую оценку получило собеседование в комсомольской школе «Основы правовых знаний», с которой работает юристконсульт завода железобетонных изделий и конструкций О. А. Кузина. Из четырнадцати слушателей на открытом занятии выступили десять,

и почти все показали глубокие знания предшествующего материала, умение ориентироваться в происходящих событиях.

В апреле на примере школы в ГПТУ-7, руководимой Л. М. Русаковой, мы показали пропагандистам, как надо проводить защиту рефератов. Каждое открытое занятие — серьезный экзамен для тех, кто его проводит, и хороший урок для присутствующих. Члены методсовета, пропагандисты всесторонне его анализируют, дают оценку.

Использует методический совет и другие формы работы с пропагандистами. На занятиях постоянно присутствуют члены совета, которые дают полезные рекомендации, методические указания. Наиболее активное участие принимают руководители школ и семинаров инженер строительной лаборатории Н. И. Андрианова, начальник сметно-догосорного отдела Л. И. Мальшева, главный механик управления треста Уралэлектромонтаж В. Я. Токарев.

Заведующая кабинетом политпросвещения Т. В. Братцева проверяет, как пропагандисты выполняют личные творческие планы. На заседаниях методсовета слушаем вопросы повышения пропагандистского мастерства, сейчас ориентируемся на эффективные итоговые занятия.

А. ЛУЖКОВ,
председатель методсовета треста Уралтяжтрубстрой.



З. П. Горчица работает наладчиком на участке отделки труб в первом цехе Новотрубного завода. Нормы выполняет на 104 процента. Зинаида Петровна награждена орденом «Знак Почета». Профгруппорг бригады, как и весь коллектив цеха, несет трудовую вахту за достойную встречу XXVII съезда КПСС.

Фото А. Кадочникова.

Лучшие обзоры литературы

В библиотеке профкома Новотрубного завода состоялся семинар работников профсоюзных библиотек. Среди участников семинара провели конкурс на лучший обзор литературы о Великой Отечественной войне.

Прослушали пятнадцать выступлений. Интересные обзоры сделали старшие сотрудники библиотеки Но-

вотрубного завода Е. Ильменева, Л. Сапожникова на темы «Подорок и война», «Поэзия военных лет», работники билимбаевской библиотеки Л. Дульцева рассказала о земляках-уральцах, о краеведческой литературе. Они и стали победителями конкурса.

Работники библиотеки профкома Новотрубного завода на весь нынешний год наметили обширный план по военно-патриотической теме, он успешно выполняется. Для учеников школ № 2 и 32 провели интересный разговор о модах поэтов, погибших на фронте. Литературно-музыкальная композиция «Строка, оборванная пулей» дала большую эмоциональную заряд всем участникам беседы.

С. ЛАДЫГИНА,
заведующая отделом библиотеки профкома Новотрубного завода.



Сдать «под ключ»

Г. И. Ковин. Кирпич — раствор доставляются на объект в достатке.

— Без работы не сидим, — рассказывает старший бригады Анатолий Андреевич Горностаев. — Стараемся быстро, с хорошим качеством выполнять все строительные операции. Понимаем, как сельчанам нужен новый медпункт. Старый тесен, холоден, неуютен. В должностном медпункте предусмотрены просторные процедурный, физиотерапевтический, зубной кабинеты, приемная, аптека.

— Стараются строители, — говорит фельдшер Мария Васильевна Новоселова.

После стольких лет надежд на новый медпункт особенно отрадно видеть, что сооружение его идет полным ходом. Теперь появилась надежда у сельчан, что слово свое — сдать объект «под ключ» нынче — строители сдержат.

На днях бригада вставит оконные рамы, подоконники, навесит двери. Сделают это плотник Р. Т. Тагиров, А. А. Горностаев, другие рабочие. Подходит к концу подготовка к наступлению полов. Не за горами время, когда придут на объект сантехники, электрики, начнутся отделочные работы.

А. ПОТАПОВА.

23 апреля состоялся Пленум ЦК КПСС. С докладом «О созыве очередного XXVII съезда КПСС и задачах, связанных с его подготовкой и проведением» выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев. Пленум принял постановление о созыве очередного XXVII съезда КПСС 25 февраля 1986 года. Время, оставшееся до съезда, будет наполнено напряженной и разносторонней работой — политической, эко-

номической, организаторской, идейно-теоретической.

23 мая в городе проводится единый политдень на тему «XXVII съезду КПСС — достойную встречу». В трудовых коллективах докладчикам рекомендуется раскрыть основные вопросы, которые рассматривались на Пленуме ЦК партии. Особый упор сделать на укрепление дисциплины и порядка, чтобы каждый на своем месте работал добро-

совестно. Без наведения должного порядка на каждом предприятии и стройке, в совхозе, в каждой организации не может быть и речи о рациональном хозяйствовании, росте эффективности экономики. Нужно обратить внимание трудящихся на задачу, поставленную на Пленуме: навести упорядоченные в первые месяцы года, выполнить план 1985 года без корректировки. На Пленуме ЦК было подчеркнуто, что и

текущие, и перспективные задачи можно решить, только опираясь на живое творчество народа, на его разум, талант, труд.

ЛИТЕРАТУРА: «Правда», 24 апреля 1985 г. Материалы апрельского Пленума ЦК КПСС. «Правда», 25 апреля 1985 г. Передовая статья «Навстречу XXVII съезду КПСС».

А. ЗЫРЯНОВ,
инструктор горкома КПСС.

Еще в январе 1980 года был подведен к Билимбаю природный газ, однако до сих пор котельные промышленных предприятий, за исключением БЭЗСКИДа, им не пользуются. И в жилых домах используется сжиженный газ. Это очень неэкономично. В минувшую среду, обсудив сложившуюся ситуацию, исполком городского Совета принял решение о переводе предприятий и жилого сектора поселка на природный газ. Ориентировочная сметная стоимость предстоящих работ около 305 тысяч рублей, производиться они будут на средства, выделяемые на долевых началах семью предприятиями. Главным подрядчиком определен завод теплоизоляционных изделий.

План заготовки лекарственного сырья аптеками города в прошлом году выполнен на 103,9 процента. Большую помощь фармацевтам оказали коллективы школ, население, медики, различные организации. В областном конкурсе «Зеленая аптека» школы № 10 и 21 заняли призовые места и отмечены грамотами обкома ВЛКСМ, премиями. Но результаты могли быть значительно лучше: в сборе сырья либо плохо участвовали, либо не участвовали вообще десять школ. Не проявили инициативы и учреждения социального обеспечения. Итоги эти в апреле подведены на заседании исполкома городского Совета. Ныне лекарственного сырья намечено заготовить 3500 килограммов.

На заседании исполкома городского Совета в минувшую среду утвержден комплексный план, направленный на дальнейшее улучшение охраны здоровья школьников. План намечено реализовать в течение двенадцатой пятилетки.

Исполком городского Совета удовлетворил ходатайство профсоюзной организации рудоуправления. Отделению Государственного банка разрешено выделять на льготных условиях иссуду в две тысячи рублей для строительства домиков в коллективном саду.

Растет поселок геологов в Новоалексеевке. В соответствии с планом социально-экономического развития здесь намечено строительство еще двух домов по 18 квартир каждый. Исполком городского Совета 15 мая отдал Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции земельный участок.

На 30 процентов в прошлом году снизилось число несчастных случаев на водоемах города, однако оно еще велико. Это следствие слабой организации охраны жизни людей на водоемах: базы отдыха, лодочные станции, пляжи должным образом не оборудованы, постовая служба не везде создана. Имеются и другие недостатки. Они рассмотрены на заседании исполкома городского Совета. Составлен конкретный план по предупреждению несчастных случаев.

ЧЕСТЬ И СЛАВА ВЕТЕРАНАМ

Среди работников детского Новотрубного завода есть немало ветеранов Великой Отечественной войны и трудового фронта. Для них во Дворце культуры и техники проведен вечер, на котором славным женщинам вручены памятные адреса и подарки. Юбилейные медали в честь 40-летия Победы получили Екатерина Тимофеевна Веселова, Анна Георгиевна Рычкова, Зоя Алексеевна Рычкова.

Председатель совета ветеранов объединения детских садов Мария Герасимовна Хрипунова поблагодарила партию и правительство за заботу о тех, кто в грозные годы войны на фронте и в тылу ковал Победу.

Доброе слово хочется сказать о женщинах, которые после ухода на пенсию изъявили желание поработать в детских дошкольных учреждениях. Например, Лидия Гаври-

ловне Кисовой семьдесят пять, но на отдых она не спешит, чувствуя, как нужны ее руки в детском учреждении и как уважают ее в коллективе за добросовестность.

Ветеранов приветствовали участники художественной самодеятельности объединения детских садов.

Б. РЫБКИН,
нештатный корреспондент.

ДАЛЕКОЕ — БЛИЗКОЕ

ВЫХОД НАШЛИ

Сорок лет прошло с тех пор, как закончилась проклятая война, но некоторые моменты из тех лет запомнились на всю жизнь. В железнодорожном цехе Новотрубного завода я начал работать в конце 1944 года. Перед началом каждой смены мы с огромным вниманием слушали сводки от Советского информбюро. Воодушевленные успехами на фронтах, мы изо всех сил старались работать как можно лучше, зная, что продукция завода шла для оборонной промышленности. Призыв «Все для Победы» был девизом для нас. Помню, как трубы, прокатанные в первом цехе, не успев остыть на охлаждающем столе, грузились на платформы.

Работал я тогда сцепщиком вагонов. В конце марта 1945 года в одну из дневных смен мы вывели состав из первого цеха для маневров. Отцепили порожняк и стали осаживать вагоны с металлом в цех. И тут случилось, казалось, непоправимое. В середине состава сошли с рельсов семь вагонов с металлом.

Причиной было то, что пути ремонтировать было нечем и некому: каждая шпала была на счету. Винны составительской бригады не было, но до чего мы разнервничались, передать невозможно. В цехе не было ни одного вагона с металлом, а работало четыре прокатных стана. Остановить такой цех, как первый, и в настоящее время страшно, а в то время это было вообще невообразимо, ведь шла война.

Быстро подвезли на паровозе все приспособления для подъема вагонов. Прибежали начальник железнодорожного цеха Н. В. Иванов, начальник первого цеха Г. М. Придан. Позвонил главному инженеру, и через несколько минут подошел Н. А. Тихонов. Увидев случившееся и нашу растерянность, он спокойным, уверенным голосом сказал: «Не отчаивайтесь, товарищи. Всегда есть выход из создавшегося положения, найдем его и мы».

Немного отлегло от сердца: рядом были старшие товарищи, которые помогли словом и делом. Поставив один вагон на

рельсы, перевели его на соседний путь. Путьцы подремонтируют полотно, чтоб подъехать к другому, поднимаем следующий. И так все семь вагонов. Около трех часов потребовалось, чтоб ликвидировать аварию.

От места аварии в сторону цеха на рельсах оставалось вагонов десять с металлом. Зам. начальника цеха № 1 А. М. Звягинцев быстро организовал бригаду, и по одному вагону вручную стали закатывать в цех. Это и спасло агрегаты от остановки. Усталые, голодные и все же довольные, мы заканчивали ту смену.

Давно отправлен в переплав трудяга-паровозик 3103, нет в живых машиниста паровоза Ивана Андреевича Обухова, после войны уехал из города его помощник Ваня Смалъ, составитель Иван Гаврилович Вергун живет на Трудопоселке, ему сейчас 75 лет. Я после войны проработал в железнодорожном цехе 32 года, но такой трудной смены не помню.

А. НИКРЕВИЧ,
ветеран партии и труда.

РУКУ ДРУЖБЫ — ПРИРОДЕ

Бить ли родникам?

Не оставила никого равнодушным публикация «Наведем порядок» (12 апреля 1985 года). В ней говорилось о двухмесячнике охраны природы, озеленении города, берегов рек, мест массового отдыха трудящихся, благоустройстве родников. Жителей седьмого микрорайона очень волнует территория возле леса на пути к водной станции Новотрубного завода. Здесь образовалась свалка всевозможного мусора. Чего только тут не увидишь: от фантиков и разбитых бутылок до полу-

разрушенных железобетонных изделий.

Болит душа за судьбу родника, который вот уже много лет течет на перекрестке улицы Ударников и переулка Олега Кошевого. Недалеко развернулись строительные работы. Что будет с этим удивительной чистоты родничком? Недавно образовался родник по улице Советской (между детским комбинатом № 72 и домом № 4). Будет ли он охраняться? Убедительно прошу ответить.

Р. ЕМЕЛЬЯНОВА,
ветеран труда.

Друг — уралец

Тяжелые бои шли в 1943 и 1944 годах в Калининской области. Служил я тогда в 154 стрелковой дивизии. Потери несли большие, но и немцев уложили немало. В одном из последних боев был ранен вместе с другом Иваном. Не помню его фамилии. Спасли нас просто чудом. После госпиталя об Иване ничего не знаю. Но если он остался жив, очень хотелось бы встретиться. Мне помнится, что он тоже с Урала. Лежали мы с ним в госпитале в городе Осташково. Может, он откликнется. Мой адрес: ул. Комсомольская, 19, кв. 11.

П. КУСТОВ.

ПИСЬМО ПРОВЕРЯЕТ РАБКОР

РЕШАЛИ СООБЩА

В прошлом году в поселке авторемзавода построили 90-квартирный дом, библиотеку, быткомбинат. Только вот во время строительства этих объектов благоустройство поселка было нарушено: дороги и тротуары изрыты. К тому же по улицам его ездят машины, не соблюдая правил дорожного движения, превращая дороги в сплошную грязь.

Не благоустроена территория и у дома № 16 по улице Заводской, который принадлежит заводу термозащитных материалов. Девятый год живем мы здесь, а у нас до сих пор не оборудованы детская игровая площадка, место для сушки белья, нет газона, подъезды не белят, двора и других работников коммунальной службы не видим.

По поручению жителей дома № 16 А. КАСАТКИНА.

Эта жалоба разбиралась на месте. О результатах проверки рассказывает рабкор газеты **А. А. КОЛОВ:**

— С содержанием письма ознакомил директора завода термозащитных материалов В. Ф. Науменко, после чего он пригласил к себе главного инженера предприятия В. Д. Яговцева, председателя профкома П. А. Чижова, работника ЖКО Г. И. Костову и предложил им провести собрание с жильцами дома № 16 по вопросам благоу-

стройства территории. Руководители завода признали критику в свой адрес правильной. На собрании много говорилось о плохих дорогах и тротуарах, необорудованных площадках, об отсутствии зеленых насаждений. Г. И. Костовой предложено было обратиться за помощью в исполком Битимского сельсовета: он должен связаться с работ-

никами ГАИ и решить вопрос по установке дорожных знаков в поселке. В. Д. Яговцев и П. А. Чижов от имени администрации завода заверили жителей, что в мае отремонтируют крышу дома, завезут штакетник для газона, материал для оборудования площадок, сделают песочницы, а заявки на сантехнические работы будут выполняться более оперативно.

Был сделан упрек и в адрес жителей дома, которые не принимают участия в благоустройстве, не следят за чистотой в подъездах, палисадниках, мало проявляют инициативы в устройстве детских игровых мест. Возможно, здесь недорабатывают коммуналь-

«БЫТЬ АКТРИСОЙ НЕЛЕГКО»

Всесоюзная неделя фильмов для детей и юношества проходила под девизом «Салют, фестивалю!». В нашем городе она открылась премьерой фильма Свердловской киностудии «Девочки из города» по повести известной уральской писательницы Любови Воронковой.

Первые зрители картины — дети. На встречу приехали режиссер фильма А. К. Ольков и исполнительница главной роли — шестилетняя Валентинка — третьеклассница 117-й свердловской школы Лена Никитина. Юная актриса приехала не одна, а с бабушкой, самой главной своей советчицей. Наталья Ивановна Решетняк, как и внучка, тоже принимала участие в работе над фильмом: в течение всего съемочного периода, который длился полгода, она исполняла роль воспитательницы юных актеров.

— Правда, не в фильме, а в жизни, — поправляет бабушку внучка.

— Мы посмотрели около пяти тысяч ребят с первого по четвертый класс из сорока свердловских школ, давали им различные задания, например, прочитать стихотворение или сыграть роль в небольшой сценке, — рассказывает второй режиссер фильма Александр Кузьмич Ольков. — Мне впервые довелось работать в детской картине, и я получил большое удовольствие от веселых выдумок и бесконечных фантазий маленьких актеров.

Наталья Ивановна вспоминает, как Лена влетела в комнату с радостным криком: «Бабушка, ты меня, пожалуйста, поздравь: я буду сниматься в кино. Завтра тебе позвонят со студии!»

Лена призналась своим сверстникам, задавшим ей немало вопросов, что быть актрисой очень нелегко, особенно когда приходится повторять несколько дублей подряд. Из профессий, с представителями которых ей пришлось познакомиться на съемках, больше всего ей понравилась работа звукооператора.

Съемки отнимали много времени, но это не мешало Лене закончить учебный год на круглые пятёрки. Бабушка вспоминает, что каждый день, возвращаясь в восемь-девять часов вечера, Лена сразу же садилась за уроки. И режиссер-постановщик Олег

Павлович Николаевский, и взрослые актеры, снимавшиеся в фильме, отмечали трудолюбие и ответственность юной исполнительницы.

За время съемок Лена подружилась со своими партнерами — Настей Гусаровой, игравшей в фильме серьезную и рассудительную Груню, Светой Уфимцевой, или озорной Таиской, и Максимом Онуфрийчуком, который сыграл маленького Романа.

Простая колхозница Дарья (Н. Егорова) из уральской деревушки Нечаевки берет в свой дом во время войны эвакуированную из Сталинграда шестилетнюю сироту Валентинку, отец которой пропал без вести в первые дни войны, а мать с младшим братишкой погибли на ее глазах. У Дарьи своих трое, мал мала меньше, а муж воюет на фронте. «Да и по масти девочка к ее семье не подходит», — так говорят односельчане. «А при чем тут масть? — недоумевает Дарья. — Если ее, сиротинку, война всего лишила».

Фильм рассказывает о том, как Валентинка в трудное для страны время обретает новую семью, где ее полюбили, как родную. «Почему ты нашу мамку никак не называешь?» — спрашивает ее Таиска. «Но ведь она ваша мама», — отвечает девочка. — «Но ведь и ты теперь тоже наша».

А сейчас обратимся к самому юному зрителю. Четвероклассник школы № 32 Андрей Марьянских прочитал повесть Любови Воронковой еще во втором классе. Фильм ему очень понравился, и юные актеры — тоже. Особенно Лена Никитина и Света Уфимцева.

— Самая сильная сцена в фильме, — говорит Андрей, — когда Валентинка впервые назвала тетку Дарью мамой. И Лена — молодец! Здорово сыграла. Такую же оценку фильму и игре юной Лены Никитиной дали и другие зрители.

О. СТАРОСТИНА.



До первого ИЮНЯ

Приводить в порядок кварталы и дворы работники коммунальных служб начали еще до майских праздников, но полностью объем работ по благоустройству еще не выполнен. Организовано начали вывозить мусор новотрубники, рабочие ЖКО производственного объединения «Хромпик». Кстати, последним придется немало потрудиться в зеленой зоне Корабельной роши: ее необходимо до первого июня очистить от хлама, сухостоя, подрезать деревья. К этому же сроку обязаны провести уборку своих территорий коммунальщики треста Уралтяжтрубстрой.

Ф. ВОРОНОВ,
начальник городского управления коммунального хозяйства.

На улице порядок

Жители кварталов 36 и 36-а охотно поддерживают любую инициативу коммунальщиков, а нередко инициаторами становятся сами. Вот и ныне дружно вышли на субботник по благоустройству. До первого мая подмели, почистили всю улицу Трубников, вывезли мусор, осталось убрать только кучу срезанных ветвей возле детсада № 92.

В уборке территории очень помогли учащиеся школы № 10. Особенно постарались семиклассники. Они тщательно подмели тротуары, почистили поребрики дорожек.

Т. ТИМОХИНА,
начальник жилучастка № 14 УЖКХ Новотрубного завода.

Зашумит аллея

Возле дворового клуба «Бригантина» многолюдно. Сюда пришли учащиеся младших классов, чтобы заложить на пустыре зеленую аллею в память о погибших на войне учителях и учениках школы № 7. А таких 29. Среди них брат учительницы Л. А. Смоляевой Дмитрий Бессонов, который добровольцем ушел на фронт и погиб.

В закладке аллеи участвовало 70 школьников, им помогали жители, шефы

Н. КИРИЛЛОВА,
начальник жилучастка № 12 УЖКХ Новотрубного завода.

Помогли активисты

Жители поселка Динас благоустройством дворов и улиц занимаются, не дожидаясь вторников чистоты. Наш участок уже полностью приведен в порядок. Помню уборки динасовцы частично ремонтируют подъезды. Такая работа проведена в домах № 28, 32 по улице Пушкина, № 20, 24 по улице 50 лет СССР. Ремонтируют штакетник, устанавливают скамейки.

В благоустройстве систематически участвуют наши активисты З. В. Морозова, П. И. Давыдова, В. Д. Ивукина, А. В. Клямкин, М. И. Новоселов, Ф. Я. Чухарев.

Л. ХАРЛАМОВА,
начальник жилучастка № 4 ЖКО динасового завода.



Дети рабочих динасового завода посещают детский сад № 78. Здесь им уютно, весело, можно многому научиться перед школой.

Фото Ю. Костенко.

Хотя письмо

не опубликовано

Рабочие Новотрубного завода Миронянов, Сухов, Быкова, Овсянникова, другие (всего 42 подписи) написали о том, что многих не устраивает отмена рейса автобуса десятого маршрута

в час ночи от железнодорожного вокзала.

Начальник службы эксплуатации пассажирского автопредприятия И. А. Лаврентьев сообщил, что с 5 мая рейсы дежурного автобуса по десятому маршруту продлены до улицы Емлина. От железнодорожного вокзала он отправляется в 00.06, 00.21, 00.29, 00.48, 01.03, 01.11, 01.30.

ГОСТИ КЛУБА

Во Дворце культуры «Строитель» создан клуб старшекласников «Ориентир». В нынешнем году наиболее интересным было занятие, программа которого состояла из музыкально-поэтической композиции «Дороги, открытые настезь ветрам». Вели занятия школьники Костя Кольцов, Дима Никифоров, Катя ШUTOVA, Нина Парфенова. Они рассказали о буднях великих строков, попытались представить то время, когда нынешние ученики вступят во взрослую жизнь. Какую дорогу выбо-

рет каждый из них? Восьмиклассникам, сидевшим в зале, еще предстоит решить этот вопрос. А для гостей клуба Г. П. Сабитовой и П. Г. Пронькина — это уже пройденный этап. Галина Трофимовна возглавляет бригаду станочников в деревообрабатывающем цехе завода железобетонных изделий и конструкций. Нынче ее избрали депутатом городского Совета.

Хороший производственник и Павел Григорьевич. Он — бригадир электриков ЖКК треста Уралтяжтруб-

строй. С гордостью говорил Павел Григорьевич о коллективе, который возглавляет уже 12 лет: «Мы как большая дружная семья. Охотно принимаем молодое пополнение, прикрепляем новичков к наставникам, помогаем им стать высококвалифицированными рабочими». П. Г. Пронькин — один из лучших наставников в тресте, участник Великой Отечественной войны.

В честь гостей прозвучали песни в исполнении ансамбля «Вдохновение».

В. ТОПОРКОВА,
мастер производственного обучения учебно-курсового комбината треста Уралтяжтруб-строй.



Скворцы обжидают приготовленные для них жилища.
Фото И. Гиляшева.

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ ИСТОРИЯ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Восьмого мая в школе № 5 состоялось торжественное открытие музея истории народного образования в Первоуральске. За несколько месяцев ученики под руководством преподавателя Т. С. Валек собрали разнообразный материал. Восемнадцать стендов оформлено в результате этого поиска, можно проследить историю школы с дореволюционной Шайтанки и до наших дней. Участница Великой Отечественной войны, ветеран педагогического труда З. А. Рязанцева подарила нашему музею немало вещей, документов, писем. Большую помощь оказали Н. Л. Малюшенко, С. Ф. Филиппов и многие другие.

Особый интерес представляет раздел о войне. Здесь собран разнообразный материал о выпускниках и учителях школ № 7 и 12, погибших на фронте.

Несколько дней назад здесь, в музее, проведен слет молодых специалистов, проработавших в школах города первый учебный год.

Н. ПАВЛОВА,
директор школы № 5.

ЧУДЕСА НА МАНЕЖЕ

Котенок, находящийся под стеклянным колпаком, вдруг превращается в девушку, клоун в «Ракета» улетает под купол цирка и неожиданно оказывается в зрительном зале, любой из зрителей через зажигалку, расческа может поговорить по беспроводному телефону, а сам маг руками ловит молнию...

Кто же этот волшебник? Руководитель электроно-иллюзионного шоу «Чудеса без чудес» Олег Сокол. Атракцион — сказочный бал с чудесными исчезновениями и превращениями не только предметов, но и ассистентов «волшебника». В нем много танцев, доброго юмора.

В программе также выступают танц-жонглеры, акробаты на батуте, акробаты-вольтижеры, воздушные гимнасты, велофигуристы, эквилибристы.

С экзотическими животными познакомит зрителей лауреат всесоюзного смотра Лола Кафарова. Она дрессирует верблюда, ле-

му, обезьян, горных козлов, яков.

Забавны озорные собачки самой юной дрессировщицы — тринадцатилетней Алены Мининой. И разве можно представить цирк без веселой остроумной шутки? Много шуток подарят зрителю молодые клоуны Феликс Кирилловский и Михаил Базиев.

До встречи в цирке!
Э. ПУДЛЕС,
главный режиссер Свердловского государственного цирка.

К плите под хмельком

По-прежнему не все граждане соблюдают правила безопасности при пользовании газом, что вызывает понятную тревогу у соседей.

В доме № 41 по улице Вайнера живет рабочий цеха № 8 Новотрубного завода М. Д. Боевчук. Нам неизвестно, как он относится к своим трудовым обя-

занным, но к гражданам на длительное время, что скским — халатно. М. Д. Боевчук систематически пьянствует, газовой плитой зания не остается ни один подобный случай.

Н. ГАЙФУЛИН,
мастер аварийно-диспетчерской службы треста Первоуральск-межрайгаз, рабкор.

Аварийно-диспетчерская служба у таких нерадивых жильцов немедленно отключает газовые установки

Редактор **С. И. ЛЕКАНОВ.**

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «В ДЖАЗЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «СПАРТАК» (2 серии). Сеансы: 9, 12-10, 15-20, 18-30, 21-30 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ЖИЗНЬ ТАК КОРОТКА» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 17, 20 час.

Клуб Трумпоселка. «ЗАВЕЩАНИЕ ПРОФЕССОРА ДУОЭЛЯ». Сеансы: 19, 21 час.

Первоуральское профессионально-техническое торгово-кулинарное училище управления торговли исполкома Свердловского областного Совета народных депутатов объявляет прием учащихся на отделения:

Кассиры-контролеры продовольственных товаров (с образованием 10 классов — обучение 1 год, с образованием 8 классов — обучение 2 года). Продавцы продовольственных товаров (с образованием 10 классов — обучение 1 год). Кассиры-контролеры промышленных товаров (с образованием 10 классов — обучение 1 год). Продавцы, младшие продавцы промышленных товаров (с образованием 10 классов — обучение 1 год). Кондитеры (с образованием 10 классов — обучение 2 года). Повара (с образованием 8 классов — обучение 2 года). Повара (с образованием 10 классов — обучение 1 год). Продавцы кулинарных магазинов (с образованием 10 классов — обучение 1 год).

Во время обучения выплачивается стипендия 32 рубля в месяц. Выпускники технических училищ, получившие диплом с отличием и поступающие в высшие учебные заведения для обучения без отрыва от производства по родственным специальностям, зачисляются вне конкурса при получении положительных оценок на вступительных экзаменах.

Для поступления необходимы следующие документы: заявления (свое и родителей), документ об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт (при личной явке), автобиография, справка с места жительства, 12 фотографий (размер 3x4). Направление на медосмотр выдается училищем. В училище принимаются девушки и юноши в возрасте до 30 лет.

Наш адрес: 623111, г. Первоуральск, ул. Ватутина, 67, профессионально-техническое училище, телефоны 2-44-56, 2-24-52.

Первоуральская автошкола ДОСААФ проводит набор на курсы по подготовке водителей мотоциклов, легковых автомобилей, повышенной классности до I-го и II-го классов, переподготовке с категории «С» на категорию «Е» и с категории «В» на категорию «С», переподготовке водителей для работы на автомобилях КамАЗ. Начало занятий по мере укомплектования групп.

Первоуральский вечерний металлургический техникум объявляет прием учащихся на 1985—1986 учебный год. Сроки обучения по новым учебным планам сокращены на 5—6 месяцев.

Обучение на вечернем отделении на базе средней школы по специальностям: прокатное (трубное) производство. Специальность — техник-металлург; Срок обучения 3 года 2 месяца. Электрооборудование промышленных предприятий. Специальность — техник-электрик. Срок обучения 2 года 9 месяцев. Оборудование заводов черной металлургии. Специальность — техник-механик. Срок обучения 3 года 2 месяца.

Прием заявлений до 20 сентября. Экзамены первого тура с 1 по 10 июля, второго тура — с 20 по 30 сентября по предметам: русский язык и литература (сочинение), математика (устно).

Для поступления необходимы документ об окончании учебного заведения (подлинник); заявление и автобиография на имя директора на стандартном бланке; выписка из трудовой книжки, заверенная администрацией предприятия; направление, данное предприятием (форма 3), справка о состоянии здоровья (форма 086), 4 фотографии размером 3x4 см.

Документы принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 18 часов, комната № 12, второй этаж.

При техникуме работают подготовительные курсы.

Адрес техникума: пр. Космонавтов, 1, автобус № 10, остановка «Гостиница», телефон 2-49-88.

Детская музыкальная школа № 3 объявляет прием учащихся на 1985—86 учебный год по классам фортепиано, баяна, аккордеона, скрипки, в подготовительную группу. Консультации для поступающих проводятся 30 и 31 мая с 9 часов. Приемный экзамен 3 июня.

Адрес школы: пос. Магнитка, ул. Энгельса, 20.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В магазинах № 40 «Часы» (ул. Чкалова, 38), № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96) организована скупка у населения часов в позолоченных корпусах, позолоченных корпусах и браслетов к часам отечественного и зарубежного производства, имеющих маркировку золочения «Аи».

В магазине № 25 «Промтовары» (ул. Вайнера, 43) имеются в продаже пианино производства ЧССР по цене 1400 рублей, пианино «Элегия» производства фирмы музыкальных инструментов «Урал» по цене 590 и 690 рублей.

Ювелирные украшения из серебра украсят и нарядное платье, и строгую простоту повседневной одежды.

Уважаемые покупатели! Магазин № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96) предлагает изделия из серебра: браслеты по цене от 40 до 49 рублей, цепочки по цене от 20 до 32 рублей, серьги, кольца со вставками из природных камней по цене от 12 до 80 рублей. В магазине в большом ассортименте изделия из золота: кольца и серьги со вставками из полудрагоценных камней и без вставок по цене от 90 до 480 рублей, подвески, изображающие знаки зодиака, по цене 130 рублей.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

приглашает 21 мая рабочую молодежь, учащихся ГПТУ и 9—10 классов на премьеру спектакля «Случай на вокзале». Начало в 19 час. 30 мин. Вход свободный.

Продается недорогой садовый участок в коллективном саду № 8 (в районе Стройпоселка). Обращаться: ул. Вайнера, 73-а, кв. 32, в любое время.

Меняется 3-комнатная квартира на 2-м этаже на 2-комнатную и однокомнатную квартиры (можно одну в квартире с соседями). Обращаться: ул. Вайнера, 9, кв. 6, после 15 часов.

Меняется 2-комнатная квартира 32,5 кв. м на 5-м этаже на однокомнатную и комнату в квартире с одними соседями. Обращаться: ул. Ленина, 86—126, после 17 часов.

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира в г. Талица на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться: ул. Комсомольская, 5—27.

Меняется 3-комнатная квартира 43,5 кв. м и комната гостиничного типа на две 2-комнатные малогабаритные квартиры. Первый этаж не предлагать. Обращаться: пр. Космонавтов, 24—49, по смене «С».

Дирекция партийный и профсоюзный комитеты динасового завода выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти члена КПСС с 1928 года, старейшего работника завода

АРНАУТОВОЙ
Натальи Ивановны.

Коллектив отдела технического контроля динасового завода скорбит по поводу смерти ветерана труда, бывшей работницы отдела, персонального пенсионера

АРНАУТОВОЙ
Натальи Ивановны

и выражает соболезнование родным и близким.

Городо, горном профсоюзе работников просветления выражают искреннее соболезнование методисту городо Ющик Нине Федоровне по поводу смерти отца.

Коллектив учителей и учащихся школы № 1 выражает глубокое соболезнование Ющик Нине Федоровне по поводу смерти ее отца

БАРЫКИНА
Федора Михайловича.

Администрация, общественные организации, коллектив энергоотдела цеха № 1 Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование работнику цеха Лапшину Льву Павловичу по поводу смерти его отца

ЛАПШИНА
Павла Васильевича.

Администрация, партийный комитет, комитет профсоюза цеха № 1 Новотрубного завода выражают соболезнование старшему мастеру трубо-прокатной установки «220» Валерию Ибрагимовичу Королеву по поводу смерти его матери

КОРОЛЕВОЙ
Анисьи Федоровны.

Первоуральский горпищеторг выражает искреннее соболезнование ветерану труда торго Оладко Вере Тарасовне по поводу смерти ее мужа

НИКИТИНА
Петра Семеновича.